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“Praznik sv.
Rešnjega telesa”

“To je moje Telo …” in Jezus se
je žrtvoval, skrit pod podobo
kruha. Zdaj je tam, s svojim
mesom in s svojo krvjo, s svojo
dušo in s svojo božanskostjo;
enako kot tistega dne, ko je
Tomaž položil prst v njegove
veličastne rane. Kljub temu pa
greš tolikokrat mimo, ne da bi
nakazal vsaj kratek pozdrav
preprosto iz vljudnosti, kot
storiš kateremukoli poznanemu
človeku, ki ga srečaš na poti. —
Mnogo manj vere imaš kot
Tomaž! (Brazda, 684)



19. junij

Danes, na praznik sv. Rešnjega telesa,
premišljujemo o globini Gospodove
ljubezni, po kateri je ostal skrit pod
zakramentalnima podobama. (…)

Predvsem pa moramo ljubiti sveto
mašo, ki mora biti osrednja točka
našega dneva. Če prav doživljamo
mašo, zakaj ne bi v ostalem delu
dneva mogli nadaljevati z mislijo pri
Gospodu, s skrito željo, da se ne bi
oddaljili od Njegove navzočnosti, da
bi delali, kot je delal On, in ljubili, kot
je ljubil On? Tako se naučimo tega, da
se zahvaljujemo Gospodu za to
pozornost. On ni želel omejiti svoje
navzočnosti le na oltarno daritev.
Odločil se je, da bo ostal v sveti
hostiji, shranjeni v tabernaklju, v
svetem hramu.



Procesija sv. Rešnjega telesa prinaša
Kristusa v vasi in mesta po svetu.
Vendar ta navzočnost, ponavljam, ne
sme biti enodnevna: hrup, ki se sliši
in potem pozabi. Jezusov mimohod
nas mora opomniti, da ga moramo
odkriti v svojih vsakdanjih opravilih.
Poleg slovesne procesije današnjega
četrtka mora biti tudi vsakdanja
procesija, tiha in skromna, v
vsakodnevnem življenju vsakega
kristjana, človeka med sebi enakimi,
a radostnega, da je prejel vero in
božje poslanstvo, da se vede tako, da
prenovi Gospodovo sporočilo na
zemlji. Ne manjka nam napak, bede,
grehov. Vendar je Bog z nami in
moramo se mu dati na razpolago, da
bo vedno razpoznaven med ljudmi.

Prosimo torej Gospoda, naj nam
nakloni, da bomo evharistične duše,
naj bo naš stik z Njim poln veselja,
miru, prizadevanja za pravičnost. In
tudi drugim bomo omogočili, da
spoznajo Kristusa; pomagali Ga bomo



postaviti na vrh vseh človeških
dejavnosti. (Jezus prihaja mimo,
150-156)
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